
В Баргузинском районе бывший участковый уполномоченный признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями

Доказательства, собранные следователями Баргузинского межрайонного следственного отдела Следственного комитета по Республике Бурятия, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему участковому уполномоченному Баргузинского отдела внутренних дел Валерию Булутову. Он признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст. 285 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в мае 2009 года участковый, желая помочь своему знакомому сотруднику ДПС уйти от уголовной ответственности за нанесение побоев и высказывание угрозы убийством своей подруге, внес в объяснение потерпевшей ложные сведения о совершении указанных действий другим человеком. После этого Булутов вынес незаконное постановление об отказе в возбуждении уголовного дела. Приговором суда Булутову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

10 Августа 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/627128>